

南通边检站民警们用行动迎接2023年的到来,切实维护南通口岸平安和谐稳定——

“国门卫士”守护江海安澜



执勤民警正在执行任务。

一次送船 不忘初心话担当

2022年12月31日13时许,随着一声长长的汽笛声,中国籍“大吉”轮缓缓驶离海门东灶港码头,装载着36片国产风力发电叶片出口前往澳大利亚等地。

接到船舶即将离泊信息后,该站执勤民警提前到达指定位置,做好勤务保障准备,优化边检服务举措,高效完成船舶体检查及出境查验工作,最大限度缩短船舶通关时间,提升通关效率,为南通经济社会高质量发展贡献边检力量。

一次夜巡 恪尽职守促稳定

“你好,我们是边检民警,请出示你的证件”。昨天

凌晨1时许,该站民警来到通海码头开展夜间巡查,对正在进行装卸作业的码头工人进行例行检查。

夜晚的寒风格外刺骨,港口作业区仍是一片繁忙的景象。巡查中,民警们细致检查口岸限定区域和在港外轮,排查口岸管控风险隐患,并督促梯口管理员严格履责,提醒船方加强自管,维护良好的通关作业秩序,坚决杜绝非法搭靠、无证登轮等违法违规行为发生。

元旦期间,还将有10余艘国际航行船舶进出口岸,民警们24小时坚守岗位,捍卫国门,切实扛起移民管理警察的使命担当。

一次走访 集智划策优服务

“新的一年,企业群众有

哪些新的期盼和需求,对边检服务有什么意见建议?”……新年伊始,该站集中开展走访纳谏活动,主动访企问策、访民问需。

此次活动中,该站民警深人口岸辖区码头企业,通过问卷调查、设立意见箱等方式,详细了解了各码头企业生产经营状况和现实需求,主动介绍边检惠企利民政策举措,并就严密口岸限定区域管理、加强警企党建共建、服务企业产能提升等方面内容进行了座谈交流。

通过走访,完成调查问卷80余份,收集意见建议20余条,有效拉近了警企距离,倾听了企声民愿,为进一步优化边检服务举措、提高口岸通关效率奠定了基础。

本报记者彭军君
本报通讯员邓红乐

冷空气偏弱本周开启升温模式 最高气温将达16℃~17℃

“小俞聊天气”

本报讯 新年的第一天,阳光就和我们玩起了“躲猫猫”的游戏,藏在厚厚的云层后面偶尔才露个脸。不过,虽没有阳光相伴,但气温尚可,昨天市区最高气温定格在了10.1℃,也算是比较舒适的新年了。

前天开始,已正式进入“数九寒冬”里的“二九”了。据中国天气网分析,今年“一九”期间影响我国的冷空气活跃,不少地方气温都较常年同期偏低。不过,进入“二九”之后,冷空气势力偏弱,各地气温将在冷空气间歇期明显回升,偏暖将成为主流。

而就南通来看,新的一年平均气温7℃左右,较常年偏高。其中,最低气温-2℃左右,出现在4日早晨。不过,4日之后随着升温通道开启,无论是最低气温还是最高气温都将有大幅回升,等到8日白天气温将回升到此轮的最高点,达到16℃~17℃。5日起我们将进入“小寒”节气,这波升温直接是把“小寒”过成“小暖”了。

回暖势头迅猛,气温不走寻常路,但唯一遗憾的是阳光不会每天相伴。从市气象台发布的一周天气趋势来看,预计本周我市天气以云系变化为主,5日局部有弱降水,气温逐渐回升。具体

预报:2日阴到多云,3日多云到晴,4日多云,5日多云到阴,局部有小雨,6日多云到晴,7~8日晴。

风力方面,新一周以东北风为主,一般为陆上3~4级、沿江江面4~5级、海区5~7级。不过需要注意的是,6日风力略有增大,陆上4~5级、沿江江面5~7级、海区6~8级。

【今明后三天天气预报】
2日:阴到多云,东北风4级左右,气温:3℃~9℃;3日:多云到晴,东北风3~4级,气温-1℃~9℃,有薄冰;4日:多云,东北到东风3~4级,气温-2℃~11℃,有薄冰。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

轨交1号线 开展元旦快闪活动 与乘客共迎新年

本报讯 昨天上午,一场活力四射的快闪惊艳亮相南通轨道交通1号线。为迎接新的一年到来,1号线车站工作人员在友谊桥站、文峰站、和平桥站等车站大厅内开展了元旦快闪活动,与乘客共迎新年。

上午9时左右,动感的歌曲前奏在文峰站大厅响起,一群年轻人伴着音乐、跳着欢快的舞蹈,从四面八方汇聚到站厅,拉开了快闪活动的序幕。穿着制服的工作人员和吉祥物“好好”“通通”也加入快闪中,青春洋溢的舞蹈将现场氛围推向高潮,吸引了周围的乘客驻足观看、一起随着旋律舞

动,整个站厅充满了欢乐、喜悦的气氛。

同样的快闪活动也在友谊桥站、和平桥站等车站上演,在南通大学站参与快闪活动的市民季卫星说:“南通地铁的小姑娘、小伙子们用快闪舞蹈展现了他们的青春活力和积极向上的正能量,用快乐的方式迎接2023年,让我非常受鼓舞。”

岁序更替,华章日新。新的一年,南通轨道交通将继续践行好“用心呵护爱在通途”的服务理念,持续提升服务品质,用实际行动点燃激情,与通城市民一起跨过寒冬,奔赴春天,奔向更好的未来。

记者蒋娇娇
正能量。
快闪舞
蹈展现青
春活力和
通讯
员秦安怡



新疆小迪娜: 南通亲人来我家过新年

本报讯 昨天,远在万里之遥的新疆维吾尔自治区伊犁哈萨克自治州伊宁县愉群翁回族乡斯拉木于孜村小迪娜家中热闹非凡,象征福字的红灯笼高高挂起,来自南通的亲人来到小迪娜家中一起欢度新年。

小迪娜先天上腭裂已有6年时间,一直不能完整发音说话。2022年1月,南通市石榴籽爱心公社志愿者在新疆走访时得知这一情况,随后,石榴籽爱心公社负责人、民进会员黄妹华多方联系,在南通援疆工作组的协调下,在南通、宿迁、镇江、伊宁等地爱心人士的支持下,共筹集到34600元善款。2022年1月28日,小迪娜在南通大学附属伊犁新华医院接受了上腭裂手术,手术很成功。

交谈中,南通亲人知道小

迪娜恢复得很好,说话清晰、发音标准,爸爸一直出去打工赚钱。疫情期间,小迪娜的爸爸妈妈在家装修房间,改造院子的大门,修建围墙。看着小迪娜的变化,黄妹华十分欣慰:“我亲眼见证了小迪娜家在这一年的时间里,一步一步改变,到现在有了翻天覆地的变化,我特别高兴。”小迪娜爸爸很感动,他说:“感谢你们的帮助,我们的生活越来越好了。前几天南通援疆组组长张华书记还亲自来到我家送了3000元慰问金,真是太感谢了,我们的生活越来越有奔头。”

黄妹华代表南通所有的爱心人士购置了价值2000元物品送上门,希望今后小迪娜家庭的生活红红火火,更上一层楼。

记者唐佳美